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1973. november 24.

bb 1. negyedszázados törvény - a ma tükrében - huszonöt éve al­
kotta meg a magyar országgyűlés a nők egyenjogúságáról s^oLo 
jogszabályt

1 gy/pr/fk gi zs la

negyedszázaddal ezelőtt, 1948 november 26- an előtör ^kö­
tött és fogadott el a magyar országgyűlés a nők egyenjogúságáról, 
jogi egyenrangúságáról szőlő törvényt. a jogszabály megny-to, .a a 
lehetőséget a nők elhelyezkedésére bármely közszolgáiati állás­
ban, életpályán, iskolában vagy tanfolyamon, a törvény uj fe­
jezetet nyitott a nők egyenjogúsításáért folytatott sok évtize­
des harcban.

a negyedszázados törvény első paragrafusa kimondta: ,,a 
tö vény célja az, hogy a valóságos emberi alapjogok szolgálat an 
a egváltozott társadalmi viszonyoknak megfelelően a nők szám 
ra mind a közszolgálat körében, mind a többi életoátyan való 
elhelyezkedés szempontjából a férfiakéval egyenlő jogállást 
biztosítson

napjainkban több, mint 2 millió 100 ezer nő - a munkaképes 
korú lányok, asszonyok 70 százaléka - dolgozik, ez a szám egy­
millióval több, mint amiről az 1948-as krónika szól. a gyorsan 
fejlődő gyáripar, a növekvő közlekedési és kereskedelmi hálózat, 
a fejlődő szolgáltatási ágazat a szükséges munkaerő nagyrészét 
a megelőzően háztartásban dolgozó nők közül nyerte, az uj ipar­
ágak születése, a növekvő személyes igények kielégítése L heté­
vé tette, sőt sürgette a nők munkavállalását, és kiszéles tette 
az általuk elsajátítható szakmák és munkakörök skáláját.

/folyt, köv./
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bb 1„ /negyedszázados 2. folyt./gi

a 25 éves törvény agy további paragrafusa kimondta: 
s-gyes életpályákon való elhelyezkedéshez, vagy általában vala­
mely kereső tevékenység üzéséhez szükséges képesítés vagy szak- 
képzettség megszerzését a nők számára lehetővé kell tenni, evég- 
ből bármely tanintézetbe, iskolába, vagy tanfolyamra a nők a fér­
fi tanulókéval azonos előfeltételek mellett vehetők fal

s }

Mi

hazánkban jelenleg a mérnökök közül 11 százaién nő; az u- 
tóbbi 25 év alatt több mint 5 500 Leány és asszony szerzett mű­
szaki mérnöki diplomát, a felszabadulás előtt a fel jegyzések egyet­
len ügyvédnőt sem tartottak számon, ma viszont az ügyészek, a 
bírók, az ügyvédek 20 százaléka nő. napjainkban a közgazdászok 
egyharmada a nők közül kerül ki. ez a statisztikai adat is gyö­
keres változásról tanúskodik, hiszen a felszabadulás előtt 
mindössze 200 diplomás közgazdászbólt magyarországon. szerte 
az országban összesen 28 ezer orvos tevékenykedik: 32 százalékuk 
leány, asszony. e nemes hivatást manapság az elnőiesedő pályák kö­
zé sorolják, s úgy tűnik, joggal. az orvostudományi egyeteme­
ken idén felvett elsőévesek több mint 60 százaléka nő. 
van a pedagóguspályán is. az egyetemi, közép- és általános isko­
lai tanároknak 53, a tanítóknak pedig 64 százaléka leány vagy 
asszony. jelenleg is a tanárképz&Lískolákon, a tanítóképzőkben 
a hallgatók 80-90 százaléka a gy^Tgébb nem képviselői közül kerül­
nek ki . /mti/

nőuralom9 » 9 9
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régi fazekasmühelyt ajándékozott a finomkerámiaipari mü-bb 2.
vek a hódmezővásárhelyi múzeumnak

vid-ká szb La 1973, november 24.

hódmezővásárnelyen jórészt a régi kerámiaipari hagyományokra 
alapozva hozták Létre európa, egyik Legnagyobb és legkorszerűbb 
porcelángyárát, a régi agya&prosok közül néhány art még egyénileg 
és szövetkezetben dolgozna*, többségük azonban a nagy porcelánkom­
binát hét gyáregységének valamelyikében folytatja az ősi mestersé­
get . sokuknak a vezetékneve - tálas, korsós, égető, fazekas - is em­
lékeztet a régi hagyományra.

az ősi hagyományokat a modem porcelán kombinát 
a finomkerámiaipari müvek, sem hagyja feledésbe menni. ennek bizo­
nyítéka, hogy megvásárolta a város legrégibb fazekasműhelyét, s át­
adta a helybeli tornyai jános mu^zeuntnak, az öreg műhelyben az agyag­
formázó, lábhajtásu korong, a fafütésü égetőkemence körül mindezideig 
vékony Sándor, a népművészet mestere dolgozott, csaknem félévszáza­
don át készítette a vásárhelyi népi motívumokkal díszített miska-kan- 
csókat, furfangos-Kancsókat, bckályokat, s más jellegzetes dísztár­
gyakat . ezeknek egy része továbbra is a polcokon sorakozik majd, a 
muzeum ugyanis állandó kiállítást nyit a régi műhelyben, a népművé­
szet öreg mestere - a helyi háziipari szövetkezet tagjaként - nyug­
díjba ment. az agyagformázást azonban nem hagyta abba véglegesen 
- időnkért bemutatót tart a városba látogató idegeneknek, s néhány 
érdeklődő fiatalt Is nevel majd a régi szaxma szeretetére. /mti/

tulajdonosa9 S » »

1. folyt./gibb 1» /negyedszázados

a munkát vállaló lányok, asszonyok közül csaknem 800 ezren mun­
kálkodnak az iparban. az iparban foglalkoztatottak 44,2 száza­
léka, az építőipari munkások 16 százaléka nő, bár jelentősek az 
ágazatok közötti arány vált,..tások, ma is a könnyűiparban a leg­
szembetűnőbb a nők térhódítása, itt dolgozik az ipari munkásnok 
40 százaléka, figyelemre méltó, hogy a gépiparban is zOO ezer leány 
és asszony dolgozik. nemcsak a nők ,,ruházzák,? , de nagyrészt ők 
is ,,élelmezik,, az ország lakosságát, hiszen az lei. szeripar 
dolgozóinak több, mint 46 százaléka a lányok, asszonyok közűi 
kerül ki. ezenkívül csaknem félmillió leány és •'■szuny tevékeny­
kedik a termelőszövetkezetekben.

bár-a negyedszázados törvény második paragrafusa szerint: 
mely közszolgálati állásra - akár kinevezés, akár választás utján 
akár egyéb módon kerül az betöltésre - olyan not is Lehet alkal­
mazni, akinél az állás betöltéséhez megkívánt előfeltételek meg­
vannak . ugyanez megfelelően irányadó a közrnegbízatások es a ma- 
gánalkalmaztatás körében is.

a Lányok, asszonyok megnövekedett közéleti aktivitását - 
s egyben a lehetőséget a közéleti tevékenységre - jól mutatja 
hogy mind többen kaptak helyet legfelsőbb államhatalmi testüle­
tünk, az országgyűlés tagjai között. a fel szabadulást követő 
években ciktusróL-ciklusra növekedett számuk a képviselők kö­
zött, ma az országgyűlés tagjainak 23,9 százaléka nő; a 352 
képviselő közül 84 leány vagy asszony, a felszabadulást követő 
esztendőkben a nők számára lehetőség nyílt a helyi politi­
ka aktív formálására, az államhatalom helyi testületéi, a taná­
csok munkájában való részvételre, a Legutóbbi tanácsválasztáso­
kon, 1973-ban 67.114 helyi tanácstag kapott mandátumot - a nők 
aránya az 1971. évi 23 százalékról 25,1 százalékra emelkedett, 
a növekedési tendencia egyértelműen arra utal, hogy a hők tanács­
tagként is jól megállják helyüket, s maguk a választópolgárok 
is helyeslik a nők közéleti szerepének növelését, további te­
endők azonban még bőven akadnak; meglehetősen szerény a nők ará­
nyának emelkedése a helyi tanácsi tisztségviselők körében, s 
a 77 városi tanácselnök között mindössze egy, a 90 függetle­
nített tanácselnök-helyettes között pedig csupán 7 nő van. a jól 
végzett munkát esztendőről-esztendőre növekvő elismerés kíséri: 
amíg a felszabadulást követő egy-két esztendőben a munka érdem­
renddel , iU tve az ^elnöki tanács által adományozható más magas- 
kitüntetésekkel elismertek között 5-6 százalék volt Lány vagy asz- 
szony, addig i • / arányuk már elérte a 18 százalékot.
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november 27«—én f ked n kerül mUso n s árnyak detoen tűn
nek el ,, című szovjet fit orozat negye ik része , amely a ii. vi­
lágháború idején játszódik„ komlős lános ,, az én csatornám,, cimu 
műsora után zajlik majd Le az a vita, amelyet a közterí szobrok el­
helyezésének esztétikai kérdéseiről folytatnak művészettörténészek 
és kritikusok. a második műsorban a ,, műhely,, cimv sorozat negye 
dik adása a második világháború történelmi szakirodalmával foglal­
kozik, s ismerteti a kutatások eredményeit.

? i

-"SBíiwwwi

november 28-án, szerdán a könnyűzene világhírű művelőit vonul­
tatja fel a ,, teatro 10 ,, című olasz film, az , $ iszlám ,, cimu 
filmsorozat befejező része után sugározzák vészi endive ,, agyak a 
horizonton,, cimu tévé játékát. az Író egy furcsa, közösség é^e $.ét 
villantja fel: a főszereplő idős asszony ágyrajárókat zári, a Lakás 
nyugalmát felkavarja az uj bérlő, aki szokatlan gondol.atai'vav ><^.zo 
kenti életritmusából a régi bérlőt, az idősasszony bizalmasán.

november 29-ón, csütörtökön Lesz az oszszszk televíziójának est-
je.

/folyt„köv./

—7 Ó

öb.4. piros,fekete és kék székek

1973* november 24.vld-ká/fé La

a veszprémi szigeti József faárugyárban., ahol ebben az ^vben 
150 ezer széket készítenek, tovább növelik a termékek választékát, 
a hagyományos színekkel pácolt ezekek mellett meg jelennek a piacon 
a fekete, piros és kék színű ütő alkatmatoságok is. a bemutatko­
zás a hazai és a külföldi kereskedők körében egyaránt sikerrel 
járt, s uj --------- - ‘ - ' ' *• ‘-járt, s <jj meiroridelőket is hozott jövőre a«u - ■ .«’ IM.:*ekbot
ausztria, svájc és anglia is, tekintettel az érdeklődésre, a gyár 
tovább növeli székgyártó kapacitását, munkába állítottak egy nszk 
gyártmányú félautomata fafeldolgozó gépsort, amely Lehetőséget au cts-ra, 

következő évben már 200.000 széket gyárxsanak„/mti/hogy a

bb.5. mit ígér a televízió a jövő hétre? 

i/nn/pá/h i fé la 1973.november 24.
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csepeli tervek a párt oktatáspolitikai határozatának ■bb 3.
végrehajtására

1973. november 24.1 -don/gk szb hí la

a budapesti kerületi tanácsok a párt oktatáspolitikai ha­
tározatának szellemében elkészítették helyi fejlesztési tervüket. 
felmérték: milyen lényeges fejlesztések szükségesek ahhoz, hogy 
az oktatási és egyéb ifjúsági intézmények megfeleljenek a pártha­
tározatban megfogalmazott követelményeknek,

a xxi. kerületben például legsürgetőbo gond az általános is­
kolai hálózat bővítése. a tantermek kihasználtsága eléri a 190 szá-

%

zalékot, a tanintézetek többségében nincs szaktanterem, előadóterem, 
tornaterem, napközi és könyvtár. mint a tanács megállapította , aho£ 
hogy 1975 végéig a gondok enyhüljenek, a meglevő általános iskolák 
átalakításával, bővítésével 32 tanterem, 2 műhely, 6 tornaterem, egy 
tanuszoda és 8 napközis terem építése szükséges. s hogy a kerület az 
ötéves tervidőszakban megközelítse a mai fővárosi átlag-ellátottságod 
legalább négy, 16 tantermes uj általános iskoia, az egymiiszakos ta­
nítás megvalósításához pedig további három, 12 tantermes iskola kel­
lene .

igényen felmérése alapján úgynevezett kapcsolódó beruházás­
ként egy ifjúsági és uttörőház, valamint egy önálló zeneiskola léte­
sítése Indokolt. a gyors- és gépíró iskola részére külön épületet 
kell biztosítani, a nevelési tanácsadónak négy-Öt vizsgá­
ló és foglalkoztató helyiség, a kisegítő és továbbképzős iskolában 
pedig több uj tanterem és műhely kialakítása szükséges. a kerületi 
gimnáziumban a nyelvi Laboratóriumi fölszerelés teljes kicserélésre 
szorul.

az

a sport igények és lehetőségek összevetése alapján két tanuszo­
da létesítését szorgalmazza a tanács. az egyik a királyerdőben a kala 
már utca 232. számú általános Iskola udvarán kapna helyet. a másik 
csillagtelepre, az iskola téri általános iskolát övező köztérre ke­
rülne, ahol különböző játékpályákat is kialakítanának, a csepeli 
tanács hálózatfejlesztési tervében szerepei egy 200 személyes kol­
légium létesítése is a közép iskolások részére. /mti/
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László kapott költői dijat, /mti/

pergolesi 
rendezésében.

sSiiiEíSSS-
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sitásban
kalászS -címmel helyszíni

1

■ bb. 25. 25 éves a néphadsereg cimü lap 
hi/rjI 1973. november 24. Sjét vetítik.

vének^évéfi^változataTerUl^mUsorra susan hampshirerel, a forsyte 

fleurjének alakítójával./mti/
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bb 9. egy millid tonna vasérc 

vid/um ká hgy

a dunai vasmű nagyolvasztói számára az idén az év ele­
jétől mostanáig egymillió tonna szovjet vasérc érkezett, 
a dunaújvárosi kikötő dolgozói az időjárástól függően na­
ponta négy-négy és fél ezer tonna vasércet raknak ki a mahart 
és szovjet uszályokból, a vasércet önürítős vasúti kocsikban 
szállítják a nagyolvasztóműbe.

a kikötő évi forgalma azonban jóval meghaladta az évi 
egy millió tonnát ,hiszen az ércen kívül 110 000 tonna szén 
is érkezett dunaujvárosba vízi uton.ezenkkivüt az év során 
6500 tonna dunaújvárosi kokszot és 12 000 tonna hengerelt le­
mezt raktak uszályokba a kikötő dolgozói.

a dunaújvárosi kikötőben további vasérces szállítmányo­
kat várnak az aldunáról. /mti/
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bb 10. körmend a városiasodás utján 

vid/um ká hgys

u j körmend épül a nagyközséget átszelő 8-ai számú főköz- 
- lekedési ut mentén, a 11 000 lakosú vas megyei járási szék­

hely nagy építkezések, rekonstrukciók színtere, a település 
jelentősége különösen azóta nőtt meg, amióta a vas megyei 
közigazgatás korszerűsítése során megszűnt a szentgotthárdi 
járás és területét - benne az ország egyik legérdekesebb táj­
egységét, az őrséget - a körmendi járáshoz csatolták, most 
55 000 lakos tartozik a vonzáskörébe.

uj otp, biztositó, bank és bevásárló központ gazdagítja 
a nagyközség intézmény - illetve kereskedelmi hálózatát, 
nemrégen nyílt meg az áfész korszerű iparcikk áruháza és az 
uj idegenforgalmi"iroda, a művelődési központ ezután készül 
el.az őrségi általános iskolás diákok számára kollégium épül 
körménden.indulás előtt áll az uj tápszergyár, amely a nemzet­
közi hirü magyar gyógyszeripar legújabb üzeme.

a nagyközség központbán 3,5 és 8 szintes lakóháztömbök 
épülnek á régi ilaccsony házak helyén, jelenleg 127 lakás 
épül. a házak földszintjén szolgáltató egységeket és 
szaküzleteket nyitnak./mti/
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bb 7. a fővárosbananyatejbank 

1 kg/fk um le la

»» i»

1973.november 24.

az anyatej tartósítására különleges - poritási - eljárást 
dolgoztak ki hazai szakemberek, a módszer révén az anyatej bio­
lógiai értékeit megőrizve hónapokig tárolható, az anyatej­
port különösen a közporti anyatejgyűjtő állomás fogadja 
szívesen,ahol a hosszú tárolás megoldása lehetővé teszi az 

,, kialakítását.
/

az országos műszaki-fejlesztési bizottság anyagi támoga­
tásával kidolgozott eljárás lényege az úgynevezett liofile- 
zés, vagyis a fagyasztva szárítás, a tálcára helyezett te­
jet mínusz 30 fokra lehűtik,majd magas hőt adnak a megfagyott 
folyadékra, mindez vákumkamrában történik,ahol a hő és az ala­
csony légnyomás hatására jéggőz keletkezik; a jég közvetlenül 
párolog anélkül,hogy folyadékká alakulna.a gőz a tálca fölé 
helyezett lemezekre kicsapódik, s visszamarad a tej száraz­
anyag tartalma, a porított anyatej. egy liter tejből 140 
gramm por keletkezik ily módon.

jelenleg havonta 2000-2200 liter anyatejet gyűjtenek be 
a fővárosban, de hütvve is csak alig néhány napig tárolható, 
emellett nem mindig egyenletesen érkezik az állomásra a tej, 
karácsony tájékán, s nyáron például kevesebbet gyűjthetnek be. 
az anyatej porrá alakításával viszont kiküszöbölhető az inga­
dozás, s a tejbank állandó folyamatos ellátást biztosit a rá­
szoruló csecsemőknek.
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a tervek szerint a poritó berendezést külföldről szerzik 

majd be, s a központi anyatejgyűjtő állomáson helyezik üzembe, 
utána lehetőség lesz arra,hogy a vidéki csecsemőknek is 
juttassanak a porított anyatejből. /mti/

bb 8. korai nádaratás a tiszántúli megyékben - munkában a
pelikánok

m »» »i

vid/um ká La: 1973. novemer 24.

a csongrádi székhellyel működő tiszai nádgazdasági válla­
lat hat megyére kiterjedő területén megkezdődött a betakarí­
tás. az igazi szezon a téli hónapokra esik ugyan, amikor a 
keményre fagyott földeken könnyen járnak a gépek,most viszont 
a száraz talajokon korán megindulhattak a ,,pelikánok, , a nagy­
teljesítményű vízinövényarató berendezések. a tervek szerint 
több mint 700 000 kéve nádat gyűjtenek össze 1.800 hektárnyi 
területről a tavaszig tartó idényben, a jóminőségü alföldi 
nád fontos exportáru, több nyugati országba szállítják, itt­
hon az ápitőpar és a mezőgazdaság elsősorban a fagyoktól 
védő nádtakarókat vásárolja, /mti/
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/folyt.köv./ 
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bb 11o uj általános iskola a dunai vasműben

1973.november 24.vid/um ká hgy

a dunai vasműban saját erőből négy tantermes iskola épült. 
Üzemi gondnokság korábbi épületét alakították át erre a 
ra. a jól felsze##relt tantermekben megkezdődött az oktatás: 

a vasmű kétszázharmincnégydolgozó ja tanul hetenként kétszer, 
a vasmű munkaidő kedvezménnyel is segíti általános iskolával 
még nem rendelkező dolgozóinak tanulását.

az utóbbi tizennégy évben egyébként a dunai vasmű 
ötszáz dolgozója szerezte meg a dolgozók általános iskolájá­
ban a nyolc általános iskolai végzettséget, /mti/

ezer-

10

i

vbb 12. elhunyt kovács jános a munkásmozgalom régi harcosa

1973. november 24.pá um zs hg

kovács jános a munkásmozgalom régi harcosa , a magyar 
partizán emlékérem tulajdonosa, a központi statisztikai 
hivatal osztályvezetője 51 éves korában elhunyt, hamvasztás 
utáni búcsúztatása november 30-án, pénteken 14 órakor lesz 
újpesten a megyeri úti temetőben.

magyar partizán szövetség 

központi statisztikai hivatal
/mti/

bb. 13. bkv közlemények 

-ez rj 1973. november 24.

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy november 26- 
tól december 2-ig hétköznap és vasárnap 8.30 órától 13.30 
óráig, szombaton 8.30-tól 12 óráig, valamint november 26, 27, 28, 
29, 30-án 20 órától a következő nap reggel 4 óráig a Lenin 
körúton vágány javítási munkát végez, a munkálatok ideje alatt 
a marx tér és népszínház utca között villamos viteldijjal 
autóbuszok közlekednek.
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1. folyt./rjbb, 13. / bkv

november 27-ről 28-r a virradó éjjel 22 órától 4 óra 30 -ig 
és 28-áról 29-re, 29-ről 30-ra virradó éjjel 23 órától 
4.30 óráig a xiv = kerület thököly ut és mexikói ut keresz­
teződésében végzendő vágánykapcsolat-cseréje miatt a 44-es 
a 67-es villamosok rákospatak-máv telep között, a thököly ut- 
mexikói ut-erzsébet királyné utja-kolczsvár utca útvonalon, 
a 68-as villamosok pedig az őráyezér tere-máv telep között, 
a 62-es villamosok útvonalán közlekednek, a bosnyák tér és 
baross tér között villamos viteldijjal atutóbuszok közlekednek. 
/mti/
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bb 14, megalakulásuk 25. évfordulóját ünnepiik Szabolcs 
első termelőszövetkezetei

1973. november 24.vid/um ká ez

ezekben a napokban és hetekben 25 szabolcs-szatmár me­
gyei mezőgazdasági termelőszövetkezet ünnepli megalakulásá­
nak 25. évfordulóját, a megyében ezek a gazdaságok voltak a 
szövetkezet úttörői, a jubiláló gazdaságok között olyan is­
mert szövetkezetek vannak, mint a nyíregyházi dézsa, a ság- 
vári és vörös csillag, a tiszadobi táncsícs, a gacsályi dé­
zsa vagy a nyírmeggyes! petőfi. a gazdaságokban Ünnepi köz­
gyűlésen emlékeznek meg a negyedszázados évfordulóról, a szö­
vetkezetek fejlődéséről, köszöntik és kitüntetik az alapitó 
tagokat, /mti/
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bb 15. üzemi tárlat nyirbátorban 

vid/um ká ez

üzemi tárlat nyílt szombaton a nyírbátori aurora cipő­
gyárban szabolcs-szatmár megyei festőművészek alkotásaiból, 
a kiállításon berecz andrás, horváth jános, huszár István, 
kerülő ferenc, lakatos józsef ás pál gyula művészek 
munkáit tekinthetik meg az érdeklődők, /mti/

11973. november 24.
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bb 16, vágányépítés

1973.november 24.

a bkv értesíti az utazóközönséget,hogy november 26-án 
9 órától előreláthatólag november 30-án 14 óráig a közvá- 
góhidnál végzendő vágányépítési munkák miatt a 23-as villa­

viszonylat kocsijait baross tér - keleti pályaudvar - 
ferenc körút - mester utca keresztezés között, a 31-es vil­
lamos viszonylat kocsijait pe. pacsirtatelep - delej utca 
/ganz mávag/között közlekedteti, ezen idő alatt gubacsi ut 
- közvágóhíd között a kocsiszíni átjárón át ingajáratot köz­
lekedtet, a 20-as jelzésU villamos viszonylat közlekedteté­
sét pedig szünetelteti, ,/mti/

um ez
í mos

23

mmwsm

bb 17. molnár károly

1973. november 24.is um ez

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a munkásmoz­
galom régi harcosa elhunyt. hamvasztás előtti búcsúztatása 
november 29-én 15 órakor lesz a farkasréti temetőben.

mszmp ix. kerületi bizottsága

közalkalmazottak szakszervezete

8§ 1 :IH#0
/mti/

bb 18. rendőrségi hírek

1973. noember 24.

balázs Vilmos 46 éves alkalmi munkás és élettársa nótár 
mária 38 éves eltartott tiszapalkonyailakosok lakásukon fe­
lügyelet nélkül hagyták 4 éves tibor, 2 éves mária ás másfél 
éves gyula nevezetű gyermekeiket. távollétükben valamelyik 
gyerek gyufát gyújtott, amelytől a lakás berendezése tüzet 
fogott, mindhárom gyermek füstmérgezésben meghalt, a rendőr­
ség a vizsgálatot szakértők bevonásával folytatja, 
xxx

/folyt.köv./
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ifolyt./umbb 18. / rendőrségi

piránszky jános 53 éves tejkezelő nyirmártonfalvaí la­
kos nyírmártonfalva községben az italboltban felkereste a 
tőle különélő feleségét piránszky jánosné 45 éves ital bolt­
vezető-, helyet test, féltékenységből szódás üveggel több­
ször fejbeütötte. az asszony sérüléseibe a helyszínen bele­
halt. piránszky jános a helyszínről lakása kertjébe mene­
kült,ahol elfogása előtt egy konyhakéssel a nyakát átvág­
ta és súlyos, életveszélyes állapotban kórházba szállították. 
XXX

m
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m
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budapesten a xvíil. kerület nagykörösi ut és soroksári 

úti bekötőutnál az ottani közut-vasuti kereszteződésben egy 
személyvonat összeütközött murányi antál 39 éves géplakatos 
budapesti lakos személygépkocsijával. az összeütközés követ­
keztében a személygépkocsi utasai közül illés károly 35 éves 
tervező budapesti lakos olyan súlyosan megsérült,hogy a kór­
házba szállítás közben meghalt, míg a gépkocsi vezetőt és 
12 éves leányát, murányi Ildikót súlyos sérüléssel a mentők 
kórházba szállították . a baleset okát vizsgálják, 
xxx

m$

1•■'A:-

m

szegeden vasut-kozut kereszteződésben farkas jános 65 
éves téesztag mórahalmi lakos motorkerékpárjával nekiütközött 
egy vasúti munkagépnek és olyan súlyosan megsérült,hogy a 
helyszínen meghalt =a baleset okának vizsgálata tart. 
xxx

m
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villánykövesd közelében egy vonat elütötte nesz antál 

72 éves nyugdíjas villánykövesd! lakost .az idős ember a 
helyszínen meghalt. 
xxx

51
%

ti
ászár és vasdinnyepuszta között egy tehervonat halálra 

gázolta horváth László 76 éves nyugdíjas tárkányalső-lovas- 
dinnyepusztai lakost, mindketten szabálytalanul hal adtak./mti/ II
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foLytc/umbb 21. /,,lefaragnak

eredetileg alagutat akartak fúrni a domb gyomrába, ez 
azonban Igen nagy beruházást igényelne. időközben egy másik 
komoly érv is az alagút elvetése mellett szólt: a szovjetunió­
tól vásárolt nagyteljesítményű m62-es diesel mozdonyok meg­
birkóznak a dombbal, ehhez azonban át kell építeni a domb há­
tán lévő vasútvonalat.

i;
$ t #
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"ti

ti
a szombathelyi máv igazgatóság 110 millió forintot költ 

többéves munkára, uj nyomvonalat építenek a dombon keresz­
tül, amely 1.3 kilométerrel rövidé b lesz a réginél, bevágás­
sal képezik ki az uj nyomvonalat, zaz ,,lefaragnak,, vala­
mennyit a dombból, mindez hatalmas földmunkával jár. a gépek 
mínntegy félmillió köbméter földet mozgatnak meg.
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a korszerűsítés során vasvár nagyközség uj állomást kap 
dombtetőn lévő kisforgalmú oszkó állomás megszűnik, a nem­

régen kezdődött vasutrekonstrukcf&ó 1976-ig tart. az dtépi.és 
alatt a régi nyomvonalon bonyolítják le a forgalmat./mti/

tis a m
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mbb 22. hatvan évig a pult mögött 

vid/um ká ez 1973.november 24.

hatvan esztendővel ezelőtt lépett a pult mögé Mirt keres­
kedő tanuló vezendi László, aki jelenleg Is a ”*mában dől- 
aozik: létavértesen fűszer és vegyeskereskedő, a jubiláló kis 
kereskedőt benke István a kisosz hajdu-blnar ^9^1 /zeryeze- 
tének titkára köszöntötte a nevezetes jubileum alkalmából és 
átadta neki a belkereskedelmi miniszter kitüntető díszokle­
velét./mti/
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bb 23. elutazott a lengyel pártmunkás küldöttség S’j

1973. november 24. vium ez m
/ti

mm ispiipi:
ra. a delegációt a ferihegyi repülőtéren katona István, a kb 
osztályvezetője búcsúztatta .jelen volt t. hanuszek, a 
lengyel népköztársaság budapesti nagykövete, /mti/
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bb 19. a kaposvári cukorgyár körzetében befejeződött a 
répa betakarítása

1 1973.november 24. 

a kaposvári cukorgyárhoz tartozó megyék - Somogy, bara-

egyéb tároló helyekről szállítanak cukorrépát a gyár terüle­
tére. az idén a kaposvári cukorgyár összesen huszonegyezer 
négyszáz vagon répát dolgoz fel, naponta 240 vagon o 
mennyiséget. /mti/

vid/um ká ez
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bb 20. üzemi próba a dunaújvárosi sörpalackozóban

1973. november 24.vid/jm ká ez

iMipSt.
toliter sört tölt üvegbe, s három fejér megyei, valamint egy 
tolnai megyei járást lát el palackos sörrel. /m 1/

ti'/
ti
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seÜ . ,.lefaragnak,, az oszkói dombból - meggyorsul a "asutl 
közlekedés nagykanizsa és szombathely között

1973. november 24.

köbméter földet mozgattak meg ed lg nyugat-mag ar 
ország f ly matban tévő legnagyobb vasutkersz rüsitésí műnk -

ahol ezer méterenként 14 méteres emelkedőt kell megmászni 
a vonatoknak, szinte örökös gond volt itt a P°^tos,gyors köz- 

l lekedés, a szerelvényeket több mozdonnyal megerősítve húztak, 
tolták az emelkedőre.

bb 21

vid/um ká ez
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könyvesbolt abonybanbb 26. Kazinczy
vld/gö/gné urn ki ez ,973.nove»,ber 24.I#####,
ta könyveit./mt1/

tanácskozás budapesten az iskoláskorb b 27. nemzetközi
előtti nevelésről

1973. november 24.mm um hl ez
iskoláskor előtti nevelés világszervezete /omep/ bu- 

ácsülé ét november 25-30 között. az ese- 
kUldö te érkezik a világ minden tájáról, 

iskola előtti nevelés helyzetét és azokat

dape t n tartja ta 
mény e 25 ország 5
hogy megvitassa az ...
a tennivalókat,amelyekkel a világszervezet támogathatja a kis­
gyermek -nevelés ügyét a különböző országokban.

az omep 25 éve képviseli a nyolc éven aluli gyermekek 
és nevelőik ügyét a több mint 30 országban tevékenykedő nem­
zeti bizottságai utján.sokoldalú munkásságával tagországainak 
határain túl is ráirányítja a figyelmet a kisgyermekkor jelen­
tőségére. negyedszázados tevékenységével az omep nagymérték­
ben segítette annak a folyamatnak a kibontakozását, amelynek 
eredményeként ma már szerte a világon mindenütt felismerik az 
első életévek fontosságát a személyiség minden oldalú kibon­
takozásában .

hazánk nyolc éve tagja az iskola előtti nevelés haladó 
szellemű világszervezetének.

a budapesti tanácsülés alkalmával bemutatjuk a küldöttek­
nek hazánk iskola előtti nevelésének rendszerét, bepillantást 
nyúltunk jelenlegi helyzetébe és korszerű óvódahálózatunk és

nevelésünk eredményeibe, valamint a fejlesztés gondjai-óvodai 
ba./mti/
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1bb 29= elutazót t hazánkból t.allende y garcia-baxter spanyol 
mezőgazdasági miniszter St jf/pá um ie ez

t.allende y garcia-baxter mezőgazdasági miniszter veze­
tésével három napig spanyol mezőgazdasági küldöttség tartóz­
kodott hazánkban; mezőgazdasági üzemeket, élelmiszeripari 
vállalatokat látogattak meg. a spanyol mezőgazdaságai minisz­
ter dr= dimény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter­
rel tárgyalásokat folytatott a két ország élelmiszergazdaságá­
nak együttműködési lehetőségeiről.

t. allende y garcia-baxter miniszter szombaton a gellért 
szállóban sajtótájékoztatón ismertette a magyarországi tapasz­
talatait és tájékoztatta az újságírókat a spanyol mezőgazdaság 
fejlesztési terveiről. egyebek között elmondotta,hogy a buda­
pesti tárgyalásokon sok olyan közös témát sikerült találni, 
amely lehetőséget kínál a magyar-spanyol mezőgazdasági együtt-" 
működésre, szakértők bevonásával megvizsgálják majd a közös 
munkához szükséges feltételeket, s ezek ismeretében alapozzák 
meg az együttműködést, a spanyol mezőgazdaság fejlesztéséről 
a miniszter kifejtette: a szakemberek a termelés fokozásán - 
s ezzel kapcsolatban a lakosság ellátásának javításán 
port növelésén, valamint a természetvédelmi célok megvalósítá­
sán fáradoznak.

t. allende y garcia-baxter miniszter és a kíséretében 
lévő spanyol mezőgazdasági vezetők, szakemberek szombaton el­
utaztak budapestről. búcsúztatásukra a ferihegyi repülőtéren 
megjelent dr. dimény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz­
ter./mti/

1973.november 24.
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argó 19 óráig !e m 1
bb 30. bolgár párt- és kormányküldöttség látogat hazánkba

1973.november 24.

az mszmp központi bizottságának, a magyar népköztársaság 
elnöki tanácsának és minisztertanácsának meghívására a köze­
li napokban hivatalos baráti látogatásra hazánkba érkezik a 
bolgár népköztársaság párt-és kormányküldöttsége todor zsiv- 
kovnak, a bolgár kommunista párt központi bizottsága első tit­
kárának, a bolgár népköztársaság államtanácsa elnökének veze­
tésével ./mti/
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losonczl pál, 

hi/rj -ez 1973. november 24.

hazánkban pénteken általában kevés volt a felhő, sok helyeri 
3-8 órán át sütött a nap. a reggeli és a délelőtti órákban he­
lyenként köd volt. a őmérséklet napközben 5-11 , a tartósan kö­
dös helyeken csak 0, lusz 4 fok között alakult . ma az éjszakai 
órákban hazánk északi, északkeleti része fölött átvonult egy idő­
járási front, általában jelentéktelen mennyiségű futó esőket, 
ónosesőket, hődarahullást okozva, hajnalra szeszélyes területi 
eloszlásban plusz 5, mínusz 5 fokig hült le a levegő, 
délelőtt jobbára erősen felhős, párás, egy-két helyen ködös 
idő volt. a hőmérséklet 11 órára általában 5-10 fokig emelke­
dett, de a tartósan ködös helyeken csak 1-4 fokot mértek.

r -ez 1973. november 24. 

a meteorológiai intézet jelenti november 24-én szombaton 13 óra­
kor

ij

-v

/folyt.köv./
/

12.45 rj 19 -

szárazföldünk időjárását ismét a változékonyság jellemzi, 
jetunló európai területe fölött óriási kiterjedésű ciklon ta­
lálható, ott sokfelé havazik, a skandináv-félsziget délnyugati 
része fölötti középponttal egy másik ciklon örvénylik, amely­
nek hatására a brit-szigeteken, nyugat- és közép-európa északi 
felén több helyen csapadékos az időjárás, a gyors nyugati áram­
lással ez a ciklon a következő 36 óra folyamán már eléri a kár­
pát-medencét is, Így hazánkban is folytatódik a változékony 
idő. ~

a szov-

változékony idő.

bb. 33. időjárás jelentés

a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke táviratban köszön­
tötte ludvik svoboda hadseregtábornokot, a csehszlovák szocialis­
ta köztársaság elnökét 78. születésnapja alkalmából, /mtl/
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regenerálódását, /mtl/##
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3bb. 31. lövőre több mint harmincmillió forintot költenek borsod 

idegenforgalmának fejlesztésére
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1973. november 24.
vid/ká/rj -ez
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iv. ke-27kapcsos

ills.
ha. kaocsos lózsef eLLen eljárás indult, /mti/

A.

ább. 34. budapesti közlekedési balesetek

1973. november 24.
gg/rj hl -ez

sérüléssel szállították kórházba.

s^íSsSfiMlSi®:'

... .....

WFT: ft#ft.. $:,E5$

1/^

—20 —12.50 rj

1. folyt./rjbb. 33. / időjárás jelentés # # »

hőmérséklet napi középértéke 3.8 fok 
százéves átlag.

_ hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre át- 
, mérsékelten süllyed.

budapesten pénteken a 
volt, 0.3 fokkal magasabb, mint a I

ma 12 órakor budapesten a 
számított légnyomás 766

várható időjárás vasárnap estig:

mm

\

er6sen feLh5^iH5?^3nSH|r "*9-
plusz 4, Legmagasabb nappali

jobbára
esetleg hózáporral, 
erősödő és északnyugatira 
éjszakai hőmérséklet : 
hőmérséklet vasárnap

me

mínusz 1- 
5-10 fok között.

vízállása budapestnél : 310 cm.a duna

A* ti/ — .—

:.: : i ’ " '

■ :........... ■ _______
'U

bb. 35c felhasználható 17.00 órától

barátságvonat 

pv/gg/rj hl -ez

az országos ifjúságpolitikai és oktatási tanács szombaton 
barátság különvonatot indított a szovjetunióba, a külön­
vonat utasai - 330-an - az ifjúsági törvény végrehajtásában 
kiemelkedően tevékenykedő munkások, művezetők, pedagógusok, 
népművelők, ifjúsági vezetők, /mti/

1973. november 24.

— •”

Db. 36a belföldi szerkesztőség hirjegyzéke 8 órától 13 óráig 

rj -ez

1c negyedszázados törvény,
2. régi fazekasmühely
3. csepeli tervek
4. székek 
5o mit ígér a tv
6. zalagyÖngye
7. anyatej bank
8. nádaratás
9c egymillió tonna vasérc
10. Körmend
11. uj iskola
12. elhunyt kovács jános
13. bkv közlemények 
*\k > tsz jubileum
15*.-üzemi tábla
16. vágányépits
17. elhunyt molnár károly
18. rendőrségi hírek
19. cukorrépa
20. üzemi próba A
21. lefaragnak az oszkoji dombból
22. hatvan évig
23. Lengyel pártmunkás küldöttség
24. helyreigazítás
25. huszonöt éves a néphadsereg cimü lap
26. Kazinczy könyvesbolt 
27o nemzetközi tanácskozás
28. fekete párduc kölykök
29. elutazott a spanyol földművelésügyi miniszter
30. bolgár küldöttség érkezik hazánkba 
/folyt.köv./

13.00 rj

1973. november 23.
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I1. folyt./rjbb» 37= véget értekbb. 36. a belföldi szerkesztőség

31. borsodi Idegenforgalom
32. losonczi pál távirata 
33- időjárásjelentés
34. budapesti közlekedési balesetek
35. barátság vonat
36. nirjegyzék.

/mti/

bb. 5?. véget értek a kisz-választások - főcze Lajos nyilatkozata 

i/pr/gk/rj hl -ez

véget értek az idei kisz-választások, lezajlottak az elmúlt 
két esztendő munkáját összegező, vezetőségujitó taggyűlések és 
küldöttértekezletek a magyar kommunista ifjúsági szövetség alapszer­
vezeteiben, különböző szintű bizottságaiban, az ifjukommunlsták kis 
és nagy közösségeinek életében oly fontos események tapasztalatai­
ról főcze Lajos, a kisz központi bizottságának titkára nyilatkozott 
fehér páternek, a magyar távirati iroda főmunkatársának.

1. folyt./4a
'

- a választási munka nagyságát jól érzékeltetik a számok:
9072 tanulói és 18.189 dolgozói, lakóterületi kisz-alapszervezet- 
ben, 420 csucsvezetőségben és 550 közbeeső kisz-bizottságban újí­
tották meg a vezetőségeket, s 230 járási, városi és kerületi kül­
döttértekezletet tartottak, a választások során kicserélődött az 
alapszervezeti titkárok, vezetőségi tagok 45-50 százaléka, s a 
csucsvezetőségi, bizottsági tagok 50-55 százaléka, a cserélő- 
dés ugyan nagyobb a számítottnál - s hadd tegyem hozzá, a kívánatos­
nál. is-, az uj vezetőségek összetétele azonban kedvezőbb a ko­
rábbinál: növekedett a vezető testületekben a fizikai dolgozók, a 
fiatal párttagok, a lányok és fiatalasszonyok aránya, jobban 
tükröződik az illető terület tagságának réteg és életkor szerinti 
összetétele, Így várhatóan a vezetés színvonala is javul majd. 
a taggyűléseken, küldöttértekezleteken nem kellett felszóla­
lásra unszolni a kiszeseket, hallatták hangjukat a legfontosabb 
közérdekű kérdésekben, s a ,,nagy,, politikáról éppen olyan nyil- 

j és őszintén mondták el véleményüket, mint amilyen bátran - 
s hozzátehetném, szenvedélyesen - érveltek, vitatkoztak, ha a 
helyi gondok és eredmények, a megvalósult vagy a ,,fiókban 
maradt., határozatok kerültek szóba, a dolgozói kisz-szervezetek 
taggyűlésein a leggyakoribb tárnák között szerepelt az ifjúsági tör­
vény helyi végrehajtása, a fiatalok munkaverseny-mozgalmainak 
helyzete, a különböző kisz-védnökségek, a munkahelyi beilleszke­
dés, a bére ás és a m nkahelyi fegyelem, a lakóterületen dol­
gozó kisz-a apszervez tek tagjai a szaba idő hasznos eltölté 
sének legjo b módjait keresték, az iflus gi klubok müködéséne 
feltételeit elemezték, a középiskolákban sokszor került szóba 
az iskolai demokrácia szélesítése, a házirend és a rendtartás, az 
uj kisz szervezeti forma, az egyetemi, főiskolai alapszer- 
vezetékben sok hasznos javaslat hangzott el a tudományos diákköri 
mozgalom fejlesztésére, a tanintézeten kívüli közéleti tevékenység 
szélesítésére, mind a taggyűlési beszámolókban, mind a hozzá­
szólásokban teret kaptak belpolitikai életünk kedvező alakulá­
sának tényei, s - érzékenyen figyelve a határainkon túl történ­
tekre is - őszinte, fiatalos hévvel reagáltak a legfrissebb kül­
politikái eseményekre, vállaltak szolidaritást a chilei néppel, 
Ítélték el Izrael katonai agresszióját, a taggyűlési beszámolók, 
számadások többsége híven tükrözte a helyi kisz-szervezet te­
vékenységét, büszkén szólt az eredményekről, de nem hallgatott a 
gondokról sem. sajnos a kívánatosnál kevesebb olyan kisz-szervezetet 
találtunk, ahol a hiányosságok feltárását, a gondok elemzését a 

a megoldás konkrét feladatainak meghatározása

I

m

11973. november 24.

I
1tan

mm- az 1973-as esztendő kisz- munkája tulajdonképpen a választá­
sok jegyében zajlott: szövetségünk szervezeti szabályzatának meg­
felelően tavasszal vezetőségválaSztő taggyűlések voltak a közép­
es f el sőfokustan intézetekben, ősszel a dolgozói, lakóterületi és 
fegyveres tépületi kisz-szervezetek tagjai vonták meg vezetőségük 
munkájának mérlegét, s közelmúlt napokban pedig megtartották a 
járási, a városi, illetve a kerületi küldöttértekezleteket, a 
!isz Intéző bizottsága idejekorán meghatározta a választások elő­
készítésének tennivalóit, a felkészülés politikai céljait, ame­
lyek között - hogy csak a legfontosabbakat említsem - szerepel az 
uj nemzedék mozgósítása a párt x. és a kisz vili. kongresszusa 
határozatainak végrehajtására, kimondtuk azt is, hogy a kisz-nek 
- érdekvédelmi szerepének megfelelően - kezdeményeznie kell a fia­
talok széles körű bevonását az ifjúsági törvény helyi végrehajtá­
sának megszervezésébe és ellenőrzésébe, s gondot fordítottunk ar­
ra, hogy a felkészülés, a választások során erősödjön szövetségünk 
politikai-kommunista jellege, hatékonyabbá váljék az ifjúsági ré­
tegek szerint differenciált kisz-munka, fejlődjön az ifjúság 
nevelése érdekében kibontakozó társadalmi munkamegosztás, a vá­
lasztások előkészítésével összességében elégedettek vagyunk, hi­
szen az jól illeszkedett az idei kisz-munka folyamatába, sikeres 
volt a nyári vezetőképzés, s szoros, mondhatnám napi munkakapcso­
lat alakult ki a párt- és kisz-szervek, szervezetek között.
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/folyt.köv 

14.45/um

munkásszin játszók országosbb 41. szakmai vita ás gálaest a 
találkozóján

1973.november 24.
vid/um ká ezHHB

mUaa
*megnyitón észt ve t gerard 

s ott volt edouard pignon a ve . /mti/

- 25 -

festőművész kiállítása a műcsarnokban

1973. november 24.

tőjének kiállítása.iSH
tartó tárlaton.

bb 40. francia

t zsu/gg um hi ez
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2. folyt./rjbb. 37. / véget értek • • •

mí""i5í5í'EBBíS;,E4íEkIÍ'sH,-%
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déseivel.£■vv-'b #####-!
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j felhasználható 18 óra után !!
í

kecskemétenbb 38. jubileumi kórushangverseny

I
1973.november 24.

vid/um ká ez

rok is KözremUködtek./mti/

bb 39. Csokonai kiállítás a petSfi irodalmi múzeumban

1973. november 24.
t zsu/gg um h ez#####
nész nyitotta meg./mti/
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Ifolyt./umDb 41, / szakmai vita partizán szövetség küldöttsége

1973.november 24.
no.43. Párizsba utazott a
k/vt/fk/fé La

szombaton 
utazott a magyar 
részt vesz a fir
vií. kongresszusának

az előadók és a vitában résztvevők hangsúlyozták,hogy 
az utóbbi öt-hat évben sokat fejlődött a munkásszinJátszás 
Hazánkban, jelentősen gyarapodott az együttesek szakmai tudá­
sa, általános műveltsége, elsősorban az üzemekben,a gyárakban, 
és a munkástelepülésekan vállalnak részt művészi fokon az is­
meretterjesztésből .

a tanácskozáson többed elmondották,hogy elsősorban 
a szakszervezetek segítették a munkásszinjátszók mozgalmát, a 
szót kezdeményezésére és anyagi támogatásával utazhatnak kül­
földre az együttesek ás fogadhatnak tapasztalatcserére kül­
földi csoportokat.számos intézménytől és vállalattól azonban 
nem kapnak olyan támogatást, amit megérdemelnének, a közmüve- 
lődsésre fordított anyagi és szellemi tőkéből csak kis mér­
tékben részesülnek.

#

m
hétfőn kezdődő tanácskozásán./mti/

-'ff♦ A
&

Am

Abb.44. meghalt korbély mlhály, a munkásmozgalom régi harcosa

1973.november 24.fk/fé La
£*%

a megbeszélésen a legfontosabb feladatként szabták meg a 
munkásfiatalok számának növelését a mozgalomban.

a szakmai vita, tapasztalatcsere után a színjátszó csopor­
tok gálaestjével folytatódott a népházban az országos talál­
kozó. itt adták át az együttesnek és a bányászfiatalok országos 
szavalóversenye első három helyezettéinek a dijakat, jutalma- 
kat/mti/

i@
szarvasi városi bizottsága IIaz mszmp

/mti/
—

m
lottó nyeremény jegyzékbb.45. 

fk/fé la
m1973. november 24. wtanácskozás a kgst országok konténeres fuvarozásibb 42.

rendszeréről 

i sl/pá szb -ez

november 20-tól 24-íg budapesten tartotta harmadik ülését 
a bolgár, csehszlovák, lengyel, magyar, ndk-beli, román és szov­
jet közlekedési miniszter meghatalrnazottainak tanácsa, az emlí­
tett országok egy korábban megkötött tudományos-műszaki egyezmény­
ben vállalták, hogy együttműködnek a kgst tagországok belföldi és 
nemzetközi konténeres fuvározási rendszerének, műszaki-gazdasági 
és technológiai alapjainak kidolgozásában. az integrációs program­
hoz kapcsolódó mintegy 20 kutatási feladatból álló téma kidolgo­
zása nagymértékben segíti az együttműködés korszerűsítését.

a meghatalmazottak tanácsa elfogadta a legutóbbi tanácsülés 
óta végzett munkáról szóló beszámolót, amit az úgynevezett koor­
dinációs központ terjesztett elő. áttekintették az idén befejező­
dő kutatások eredményeit, javaslatokat^ dolgoztak ki azok hasznosí­
tására, s megvitatták a további koordinációs feladatokat, /mti/

-
1973. november 24.

lr. Híösszege 14 forint./mti/
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/rabért körülvevő légkör lehet kelle­
mes , napos, derűs avagy viharos, szürke, nyomasztó, száraz, hi­
deg, fagyos - hasonlóképpen a munkahely érzelmi légköre is le­
het kellemes vagy kellemtelen, különösen azokra, akik erősen ér­
zékenyek a hangulatokra, az érzelmi hatásokra, a rossz munkahelyi 
Légkör idegesít, stresshatásokat válthat ki. az ilyen jelensé­
gek súlyosan károsítok az egészséget, az idegrendszert, depresszi­
ót, szorongást, félelmpt^ dühöt, szomorúságot idézhetnek elő.

fenti témával foglalkozik a telefondoktor a november 24. 
és 30,közötti héten, s egyben a 171-925-ös számon 
is ad az érdeklődőknek arra vonatkozólag, hogyan L 
védekezés a munkahelyi Légkör ártalmai ellen./mtl/

ahogy a természetben az

a

fi 4'/) 28

í/vt/fk/fé la 1973.november 24.

bb.47. a munkahelyi légkörről beszél uj műsorában a telefon- 
doktor

, - ■ .
: : ; '

* - »x i » ■ $ .J> ‘ » . t * ' » , <r • -* 1 i >

ünnepi díszhangverseny a ganz-mávag művelődési központban

t/zsu/gg/hi/fé la
száz éve alakult meg a ganz-mávag művelődési központ acél­

hang férfikórusa, ebből az alkalomból szombaton este ünnepi dísz­
hangversenyt adott a kórus, közreműködött a művelődési ház fu- 
vós zenekara és a 70 tagú ,, cérnahang ,, gyermekkórus.az ünnepi 
alkalomra a 100 év alatt repertoárjukon levő müvekből válogattak, 
festet les-petőfi: árvalányhaj című kórusmüve volt a nyitószám, 
ez volt az első " dal, amelyet magyarul énekelt a korábban 
csak német nyelven szereplő kórus, két uj kórusmüvet is bemutattak: 
vásárhely1-martinov: évfordulók, és tornyos-juhász: béke című 
müvét erre az alkalomra komponálták.

vasárnap délelőtt hét vállalat férfikara dalostalálkozót 
tart a művelődési házban, majd délután a budapesti férfikórusok 
karnagyai részére konferenciát rendeznek./mtl/

1973.november 24.

ubo46. felhasználható 19.00 órától

ímmFz" - * - •V-

híreinek jegyzéke 13.00 órátóla belföldi szerkesztőségbb 48o
18.00 óráig %

b;'v1973. november 24.

i
ny la 514

37= főcze Lajos nyilatkozata
38. jubileumi kórushangverseny
39. Csokonai kiállítás
40. francia festőművész kiállítása
41„ munkásszinjátszók országos találkozója 
42. konténeres fuvarozás .. . . .
43= párizsba utazott a partizán szövetség küldöttsége
44. meghalt korbély mihály
45. lottó nyereményjegyzék
46. acélhang-kórus
47. telefondoktor 
46.hirjegyzék./mti/

SÍm
56#

véradó munkásőrökbb 49. 11973. november 24.1 ms/fk szb la

8immár hagyomány munkásőreink körében a véradás, ennek a 
hagyománynak, az ember—! szolidaritásnak jegyében a budapesti 
ül. kerületi munkásőr-zászlóalj tagjai szombaton adtak vért 

vörösker-eavzt által rendezett véradó napon, /mti/a magyar

»

8árág!

időjárás jelentésbb 51.
1973. november 24.fk szb la

a meteorológiai intézet jelenti 1973. november 24-én,szom­
baton 19 órakor:

tó

változékony idő 

várható időjárás vasárnap estig: felhőátvonulások, elszór-

S-kEíE6EtilÍÖb;at!9!íé?/a\e“magtsLí1IiarpSaLLi8hWr-
séklat vasárnap 5-10 fok között, /mti/
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a bécsi voLkstheater vendégjátéka budapesten 

k/zsu/fk/fé La

bécsi voLkstheater budapesti vendégjátéka aLkaLmából

követően a bécsi színház vendégjátékaként bemutatják johann 
nestroy: a bünteLen bűnösök, avagy a fűszeres trió cimű zenés 
bohózatot, melyet dr. guetav manker rendezett, a főbb szerepe­
ket peter hey, rudolf strobl és berbert propst alakította.

innen embargó 22.30 óráig!

fbb.50.

m pj1973. november 24. i
8 m8IS: >

83 8
u

[&.
belföldi hírek rim t i

:/t

1973. november 25. Ifiiailliilisr
majd bécsben./mti/

■

Abb 1. erdővel kerítik a homok városát 

vid/ká um eziSJB
A

1973. november 25.

kecskémét határában megkezdték a fásítást, mérnöki ter­
vek alapján alakítják ki a várost körülvevő parkerdőt, amely 
összesen 1700 hektárnyi területet foglal majd el. eddig négy­
száz hektárt fásitottak; s most társadalmi összefogással foly­
tatják a telepítést. a ligetes parkerdőt negyven fa- és cserje­
féle díszíti, a várost övező erdő az esztétikai hatáson túl 
felfogja a vidéken gyakori homokfúvást, pihenési, kirándulási 
lehetőséget teremt a kecskemétieknek, /mti/

8nozza
&

:

m 
1

ilb.52. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órától :
W

zárásig: i1973.november 24.fá la

49. véradó munkásőrök
50. a bécsi voLkstheater vendégjátéka
51. időjárás jelentés
52. hirjegyzék 
/mti/

y-

I bb 2. mini könyvsorozat békés megye néprajzának bemutatására 

vid/um ká ez

a békéscsabai rózsa ferenc gimnázium és nyomdaipari szak- 
középiskola mini könyvsorozatot jelentet meg a békés megyei nép­
rajzi kincsek bemutatására, összesen 12 bibliofil miniköny­
vet adnak ki: az első kötet megjelent, s az a butéliák szárma­
zását, a készítés fejlődéstörténetét gyűjtötte csokorba.külö­
nösen gazdag a szlovák néprajzi rész./mti/
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m-
1973. november 25.t
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-vége-

kászült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztők: koncz antál

Lakatos erzsábet
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:ii>9-490 
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